X2 < 25

esitsizligini saglayan x in dogal say deger-
lerinin toplarm kactir?

A)15  B)10 C)6 D3  EoO

X2 -4x<0

esitsizliginin en genis ¢6ziim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

D) [-4,0] E) [4, )

(X +2).x~3) <0

eéitsiz!igini sadlayan x in farkll tamsayi de-
gerleri kac tanedir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E) 7

X=2
X

<0

egitsizliginin ¢éziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) (0,2)

B) (2, ) C) (==, 0)

D) (1.3) E) (-2,0)

5.

7.

@x+3)@2-%20

esitsizligini sadlayan x in farkh tamsay! de-
gerlerinin toplami kagtir?

A) -1 B)O C) 1 D)2 E)3

X-4x-1>0

esitsizligini saglayan x in en_biiyiik_negatif
tamsayi degeri kagtir?

Karesi ile 3 katinin toplami 28 den biiyiik
olan en kiiciik pozitif tamgay kagtir?

A9 B) 8 C)7 D) 6 E)5

(x+1).x3(x-2) < 0

esitsizliginin en genis ¢oziim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?
A) (~2y 1)

B) (-1, 0) C) (1,2

D) (-2, 1) - {0} E) -1,2) - {0}



9. 2 (@ +1)<0

esitsizliginin en_genis ¢6ziim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (-4, 0) B) (-2, 2) C) IR - {2}

D) @ E) IR

10. — <0

esitsizliginin ¢bzm araliklarindan birisi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (==, 0) B) (-2, 0) C) (0. 2]

D) [-2,2] E) [2, =)

1. L<o

X
esitsizliginin en genis ¢6ziim kiimesi asagt-

dakilerden hangisidir?

A) (===, 0) B) (0, 1) C) (1, =)

D) [0, 1] E) (0, 1]

Ly
X

12. 1

egitsizligini saglayan x in pozitif tamsay
degetrlerinin toplam: kactir?

A) 0 B) 1 C) 3 D) 6 E) 10

13. x3-820

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agadidakilerden
hangisidir?

A) [2, ) B) (2, =) C) (===, 2]

D)R-{2} E)yo

x.(9 - x?)

14. —

20

esitsizligini sadlayan x in tamsay: degerle-
rinin toplami kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

15. x2+4<0

esitsizliginin en genis tanim araligi asagida-
kilerden hangisidir?

A D B) R C) R\ {2, -2}
D) (-2,2) E) (0, =)
X-5
16. 2T a <0

esitsizligini saglayan x dogal sayilarinin top-
fami kagtir?

A11  B)12 C)138 D14 FE)15

1-B 2-G 3-D 4-A 8-D 6-E 7-E 8-E

NG

esitsizligini saglayan x in tamsay! degerleri
kag tanedir?

A) 3 B) 5 C)7 D)9 E) 10

X +5¢2+6x>0

esitsizligini saglayan x degerlerinin bulun-
dudu araliklardan biri agagidakilerden hangi-
sidir?

A) (e, =2) B) (-2,0) C) (-3.0)
D) (-3,-2) E) (-, -3)
-2 < _4.)Li_2_. < 4
3

esitsizlifini sadlayan x in tamsay degerleri-
nin toplami kachir?

A)-2  B)-i C)0 D)1 E) 2

5 > 3
Xx-5 X+ 4

esitsizligini saglayan x in negatif tamsayi de-
gerleri kac tanedir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 13

5.

Karesinin 3 eksigi, 3 katinin 7 fazlasindan kii-
¢iik olan en biiyiik tamsayi kactir?

A7 B) 6 C)5 D) 4 E) 3

x-2)2(x-2).x + 4)

esitsizligini saglayan x in tamsay: degerle-
rinin toplam kactir?

A) -3 B)-2  C)0 D) 1 E)2

18
X-4

x-1<

esitsizligini saglayan x in dogal sayi degerle-
rinin toplami kactir?

A) 4 B)6 C)9 Dy11 . E)20

a < b < 0 < ¢ olmak lizere,

(X + a).x+ b)
X+c

<0

egitsizligini saglayan arahkiardan biri agadi-
dakilerden hangisidir?
A) [0, -b)

B) (-a, =) C) (-b, -a)

D) (0, -b) E) (-c,-b)



X2~ 3x + 2

9. e =20 13. x>-4<0
o X-2x+1>0
esgitsizligini sadlayan x in kac tane dogal
sayi degeri vardir? esitsizlik sistemini saglayan x in kac farkh
tamsayi degeri vardir?
A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
] (x + 2).(x® - 4)2°%
0. <0
(X + 1)2003
esitsizliginin ¢dziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?
A) (“m: _2] U (’“11 O) B) [_21 "1) (¥ {2}
C)[-2,-1)u (0, 2] D) (-1, 0) U (2, =) 1a. X-2 _q
E) [-2,-1) U (0, ) "
x-1>0
esitsizlik sistemini saglayan x in en genisg
¢o6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?
11. 2x+620 A) (~eo, 0) B) (0, 1) C) 1, 2]
3x-12<0
D) (1.2 E) [2, =)
esitsizlik sisteminin en genis ¢6zim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?
A) (-3,3) B) (-3, 4] C) (-4, 3]
D) [“3: 4) E) [_3x 4]
12. X—92>0 15. x2+(a-2)x-a=0
X*-9<0 denkleminin kékleri x, ve x, dir.
esitsizlik sistemini saglayan en genis tanim 0<x <X, olduguna gére, agagidakilerden
araligl asagidakilerden hangisidir? hangisi dogrudur?
A) (-3, 3) B) (-3, 2) C) (2,3) Aa<0 B)a>0 C)0<a<1
D) (3, =) E) (-3, ) D)0<a<2 Eya>2
“1-B 2-0 3-C 4E 5-D §-A 7-D 8-8

5-D 10-8 11-D 12- 13-C 14-D 19-A

|4-x3| . (x-5) <0

esitsizligini saglayan x in kag farkh dogal
sayi degeri vardir?

A 4 B)5 C)6 D)7 E)8

(x®+5x+6).2+x <0

esitsizliginin ¢6ziim kimesi agagidakilerden
hangisidir?
A)R B) (-3,-2] C) (-3, -1 u(-1,0)

D) (-3,-2) U (-1,0) E) @

2 .()(2-—1)) >0

X
X.(3 =X

esitsizligini saglayan kag tane x tamsayisi
vardir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

x?-4

-x2-4

>0

esitsizliginin ¢6zim kiimesi asadidakilerden
hangisidir?

A-1<x<1 B)~2<x<2 C~-1<x<0

D)1<x<2 E)-2<x<-1

—x* 4+ 2x% -1

=0
X2 —6x

esitsizligi agadidaki araliklann hangisinde
daima saglanir?

A) (-1,6) B) (0, 6) C)(-1,0

D)y(,7) E) -6,1)

xe Z¥ olmak lizere,
x2-16
2x% -1

esitsizligini saglayan ka¢ farkli x degeri
vardir?

<0

A) 9 B) 8 C)5 D) 4 E) 3

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agadidakilerden
hangisidir?

A) R B) (1, 2) C)R-(1,2)
D)R-[1,2] E)@
1
e X
XZ
1+ 24 Lso
X X2

esitsizlik sisteminin ¢6ziim arah§ agagidaki-
lerden hangisidir?
A)R-{-1,0} B) (1, =) C) (- 1)

D) {-1,0} E) (0, 1)



43,2
0. _X_éZLi}__>o
x°— 1

olduguna gobre, asagidakilerden hangisi

dogrudur?
A1 <x B)O<x<1 C)-1<x<1
D)x< -1 E)yx<o0
X 3
10. ~_5 < 22

esitsizligini saglayan araliklardan biri asagi-
dakilerden hangisidir?

A)[-3,-2) B)[-4.1) C) (1. 3)
D)[-83,3) E) (-1, 4
2
1. fe-tx
X< + X

esitsizliginin ¢oziim araligi asagidakilerden

hangisidir?

A) (=, 1) B) {~1,0,1} C) (1, =)

D) (~ee, 1) - {0, -1} E) (~e, 1]1-{0,~ 1}
12, -1<x< -jf—

esitsizligini sadlayan x in en genis tanim
aralidi asagidakilerden hangisidir?

13. a< 0 <b olmak lizere;

X~a
Xx—-b

>0

egitsizliginin ¢6ziim kiimesi R - [- 2, 3] oldu-
guna gbre 2a + b toplami kacgtir?
A) -1 B) O C) 1

D) 2 E) 4

14. 2 2(x+2) <0
-15+8x-x* <0

esitsizlik sisteminin ¢ézim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) (e -2)

B) (-2,8) C) (-2, 5)

D) 3, 5) E) (-, =)

-5

<0
2% -1

esitsizligini saglayan kag tane x tamsayisi
vardir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

3 .2

16. 2X-7  ~-X+7

esitsizligini saglayan x in alabilecegi deger-
lerin bulundugu araliklardan biri agagidaki-
lerden hangisidir?

- B) (-
A)v( 1,3) ) (=1.0) C) (. 1) N2 B) R c) (_2_5)
D) (0, 4 E) (1,4
) (0. 4) ) (1, 4) D) (~ o, 5) E) [-5,7]
1-A 2-D 3-C 4-B 5-8 §-D 7- ) 3-8 g-A 10-A 11-E 12-D 13-A 14-A 15-D 16-C




